Investigacion avanzada de mercados

RUBRICA DE LA EVIDENCIA

Etapa 1

Rubrica Descriptores
Excelente Sobresaliente Aceptable Suficiente Insuficiente 50 o menos Puntos
100 90 80 70 60 totales

1. Cartade | Equivalencia: | N/A N/A N/A N/A Equivalencia: 30
autorizacio | 30 puntos 0 puntos
ndela Seanexaala No se anexa
empresa evidencia la carta de
para entregable la autorizacion
realizar la carta de dela
investigaci autorizacion de - - - - empresa.
) la empresa.
o6n de
mercados.
2, Equivalencia: | Equivalencia: Equivalencia: | Equivalencia: | Equivalencia: | Equivalencia: 35
Deteccion 35 puntos 28 puntos 21 puntos 14 puntos 7 puntos 0 puntos
del dreade | Se detectd un Se detect6 un Se detecto un | No se detectd | No se detecté | No se detectd
oportunida | areade area de area de un érea de un érea de un érea de
do oportunidad o oportunidad o oportunidad o | oportunidad 0 | oportunidad o | oportunidad o
problema y problemay éste | problemay éste | problemay problema pero | problema pero | problema ni
descripcion se describi6 se describi6 con | éste se se de.scrib?{) se de.scrib?{) se
detallada conal menos 3 | sblo 2 puntos describié con | unasituacién | una situacion | describieron

puntos clave. clave. s6lo 1 punto conalmenos | con162 puntos clave.
(con al clave. 3 puntos puntos clave.
menos 3 clave.
puntos
clave).
3. Equivalencia: | Equivalencia: Equivalencia: | Equivalencia: | Equivalencia: | Equivalencia: 35
Descripcion | 35 puntos 28 puntos 21 puntos 14 puntos 7 puntos 0 puntos
dela Se describio la | Se describi6la | Se describi6 Se describid Se describid No se
informacién | informacion informacion la informacion | la informacién | la informacion | describié la
requerida requerida para | requerida para | requerida requerida requerida informacion
para el el andlisis y el andlisis y para el para el para el requerida
analisis y solucion del solucion del anéli§i§ y anéli§i§ y anéli§i§ y para gl
solucién problema con al | problemacon3 | solucion del solucién del solucién del andlisis y

menos 3 puntos | puntos clave y problema con | problemacon | problemacon | solucion del
del clavey 3 s6lo261 2 puntos clave | 2 puntos clave | 1 puntos clave | problema o se
problema | 4015 para autores para y 3 autores y261autor | y3autores describié con
(almenos 3 | caga uno. alguno de ellos. | para cada para alguno para ello. 1 punto clave
puntos de uno. de ellos. y261
informacion autores para
con ello.
sustento de
3 autores
cada uno).

Total 100
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Etapa 2

RUb De ptore
Excelente Sobresaliente Aceptable Suficiente Insuficiente | 50 o menos Puntos
100 90 80 70 60 totales
1. Disefoy | Equivalencia: | Equivalencia: Equivalencia: | Equivalencia: | Equivalencia: | Equivalencia: 35
determinaci | 35 puntos 28 puntos 21 puntos 14 puntos 7 puntos 0 puntos
6n Se determind el | Se determind el | Se determind | Se determind Se determind | Se determind
adecuada tamafio de tamario de el tamafio de | el tamafio de el tamafio de | el tamafio de
del tamafio | muestra muestra muestra muestra muestra muestra
de muestra | adecuado adecuado adecuado adecuado inadecuado inadecuado
(poblacién, | (superiora 80) | (superiora80) | (superiora (superior a 80) | inferior a 80) a | (inferior a 80) y
marco, y éste se pero al menos 1 | 80) pero al pero al menos | pesar de tener | al menos 1 de
técnica, disefio de los puntos menos 2 de 3 de los puntos | apropiadamen | los puntos del
proceso). apropiadament | del muestreo no | los puntos del | del muestreo te disefiados | muestreo no
e (poblacion, eran adecuados | muestreo no no eran todos los eran
marco, técnica | (poblacion, eran adecuados puntos del adecuados
Yy proceso). marco, técnicay | adecuados (poblacion, muestreo. (poblacion,
proceso). (poblacién, marco, técnica marco, técnica
marco, y proceso). Yy proceso).
técnica y
proceso).
2. Disefo Equivalencia: | Equivalencia: Equivalencia: | Equivalencia: | Equivalencia: | Equivalencia: 35
completoy | 35 puntos 28 puntos 21 puntos 14 puntos 7 puntos 0 puntos
seleccion Se disefid el Se disefid el Se disefio el Se disefi6 el Se disefi6 el No se disefi6
adecuada proceso de proceso de proceso de proceso de proceso de el proceso ni
de los investigacion investigacion investigacion | investigacion investigacion | se
procesos completo (todos | incompleto a completo pero | incompleto y incompletoy | seleccionaron
de los pasos), se pesar de que se | se se se los procesos ni
investigaci | seleccionaron seleccionaron seleccionaron | seleccionaron | seleccionaron | se disefid un
ony los los procesos los procesos los procesos los procesos los procesos cuestionario.
cuestionari | adecuados y se | adecuadosyse | inadecuados | inadecuadoso | inadecuadosy
0S. disefio un disefié un o se disefid se disefié un se disefié un
cuestionario cuestionario un cuestionario cuestionario
correctamente. | correctamente. | cuestionario con errores. con errores.
CON errores.
3. Equivalencia: | Equivalencia: Equivalencia: | Equivalencia: | Equivalencia: | Equivalencia: 30
Ejecucion 30 puntos 24 puntos 18 puntos 12 puntos 6 puntos 0 puntos
del proceso | Se aplicaronel | Se aplicaron Se aplicaron Se aplicaron Se aplicaron Se aplicaron
de minimo de 80 entre 60y 79 entre 40y 59 | entre 20y 39 entre 5y 19 menos de 5 (o
muestreo encuestas. encuestas. encuestas. encuestas. encuestas. ninguna)
con al encuesta.
menos 80
encuestas.
Total 100
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Etapa 3

Rubrica Descriptores

Excelente Sobresaliente Aceptable Suficiente Insuficiente 50 o menos Puntos
100 90 80 70 60 totales
1. Vaciado de | Equivalencia: | Equivalencia: Equivalencia: Equivalencia: Equivalencia: Equivalencia: 25
la base de 25 puntos 20 puntos 15 puntos 10 puntos 5 puntos 0 puntos
datos Se vacié la Se vacid la Se vacid la Se vacié la Se vacié la Se vacié la
completa y base de datos | base de datos base de datos base de datos base de datos base de datos
sin errores y completa, sin completay se completay se completay se incompleta incompleta y
generacion errores y se generaron generaron generaron (menos de 89 se generaron
de resultados | 9€neraron resultados de resultados de resultados de encuestas), sin | resultados de
d resultados de SPSS pero SPSS pero SPSS pero errores y se SPSSy estos
e SPSS. . . . :
SPSS. estos contienen | estos contienen | estos contienen | generaron contienen al

unmaximode?2 | entre3y5 mas de 5 resultados de menos un

errores: errores: errores:; SPSS. error;

variables variables variables variables

equivocadas 0 | equivocadas o | equivocadas o equivocadas 0

erréneas o erréneas o erréneas o erréneas o

variables fuera | variables fuera | variables fuera variables

de rango. de rango. de rango. fuera de

rango.
2. Equivalencia: | Equivalencia: Equivalencia: Equivalencia: Equivalencia: Equivalencia: 25
Elaboracion 25 puntos 20 puntos 15 puntos 10 puntos 5 puntos 0 puntos
de andlisis Se analizaron Se analizaron Se analizaron Se analizaron Se analizaron No se realizd
detallado de | detalladamente | detalladamente | los resultados los resultados los resultados el analisis de
los los resultados los resultados con al menos el | con menos del con menos del resultados.
resultados con todas las con todas las 50% de las 50% de las 50% de las
que incluya al | variables en variables en variables en variables en variables en
menos: todas | estadistica estadistica estadistica estadistica estadistica
las variables | descriptiva, al descriptiva pero | descriptivay se | descriptivay se | descriptivay se
con menos 3 se tienen tienen menos tienen menos tienen menos
estadisticas pruebas de menos de 3 de 3 pruebas de | de 3 pruebas de | de 3 pruebas de
descriptivas, | hipotesisy al pruebas de hipétesis o hipétesis o hipétesis y
al menos 3 menos 5 tablas | hipétesis o menos de 5 menos de 5 menos de 5
pruebas de cruzadas. menos de 5 tablas cruzadas. | tablas cruzadas. | tablas cruzadas.
hipétesis y al tablas cruzadas.
menos 5
tablas
cruzadas.
3. Generacion | Equivalencia: | Equivalencia: Equivalencia: Equivalencia: Equivalencia: Equivalencia: 25
de 25 puntos 20 puntos 15 puntos 10 puntos 5 puntos 0 puntos
conclusiones | Se generaron al | Se generaron4 | Se generaron 3 | Se generaron 2 | Segeneré una | No se realizd
y propuestas | menos 5 conclusionesy | conclusionesy | conclusionesy | conclusiony ninguna
de solucién a | conclusionesy | 4 propuestas de | 3 propuestas de | 2 propuestas de | una propuesta conclusion ni
la al menos 5 solucion o solucion o solucion o de solucién o propuesta de
problemética | propuestas de | sugerencias de | sugerencias de | sugerencias de | sugerencias de | mejora.
o bien, solucion o mejora. mejora. mejora. mejora.
sugerencias | sugerencias de
de mejora. mejora.
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4. Disefo del | Equivalencia: | Equivalencia: Equivalencia: Equivalencia: Equivalencia: Equivalencia: 25
plan de 25 puntos 20 puntos 15 puntos 10 puntos 5 puntos 0 puntos
accion, Se desarroll6 Se desarroll6 un | Se desarrolld un | Se desarrollo un | Se desarrollé un | No se
evaluacion, un plan de plan de accion plan de accion plan de accion plan de accion desarrollé un
monitoreo de | accion basado | basado en las basado en las sin base alguna | sin base alguna | plan de
los en las conclusiones conclusiones con evaluacion | sin evaluacion o | accion.
resultados. conclusiones pero no se pero no se y monitoreo de | monitoreo de

con evaluacion | incluyé la incluyé la resultados. resultados.

y monitoreo de | evaluacién o el | evaluacion ni el

resultados. monitoreo de monitoreo de

resultados. resultados.
Total 100
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